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Referat fra skoleudvalgsmøde den 20/2 kl. 16.00-18.00 
 

Tilstede: Morten, Lene J, Anders, Lene B og Lone  

 

Afbud fra Zsuzsanna, Christian D og AnneMette 

 

Der serveres snacks og kaffe til mødet  

 

Nyt fra formanden  
Formanden fortæller fra den skoleudviklingssamtale, der har været i januar måned. Det var 

spændende at høre om hvordan skolen gerne vil udvikle sig yderligere i forhold til at benytte 

digitale hjælpemidler til at øge elevernes selvstændighed. Beskrivelsen af arbejdet med de 

forskellige tests og data var ikke det mest interessante.  

 

Morten sluttede udviklingssamtalen af med at fortælle, at det er super ærgerligt, at der er en følelse 

af forældreskam når man har et barn på Pindstrupskolen. Han kunne godt tænke sig, at vi måtte 

tale skolen mere op og at andre skoler og forvaltning talte mere om, hvor dygtige vi er på 

Pindstrupskolen.  

 

Morten har også deltaget i et møde med Skole og liv med andre bestyrelsesmedlemmer. Morten er 

glad for at vi har et godt og konstruktivt samarbejde i bestyrelsen for meget af snakken på Skole 

og liv mødet gik med fortællinger om et besværet samarbejde i bestyrelser rundt omkring i landet.   

Nyt fra ledelsen 
Elevtal, skoleudviklingssamtale, brugertilfredshedsundersøgelse (se bilag), dialogmøde/temamøde 

april måned, Oplæg i Tjekkiet  

 

Pt. har vi 112 elever og det kniber med pladsen, både i forhold til vores nye målgruppe af elever 

med fysiske funktionsnedsættelser men også i forhold til den generelle målgruppe. Derfor er vi pt. 

i gang med at afsøge flere muligheder sammen med plan og kultur samt ejendomsservice.  

 

I april måned – den 9. april kl. 17-20 er der et temamøde i Kolind + hvor bestyrelsen er 

velkommen. Rektor Lene Tanggaard kommer og holder et oplæg om Børn og unges trivsel.  

 

Brugertilfredshedsundersøgelse blandt forældre i Syddjurs er afsluttet og Pindstrupskolen har fået 

et meget fint resultat, hvor 49 % af de forældre der har besvaret undersøgelsen er meget tilfredse 

og 32 % er tilfredse. Det er vi meget glade og stolte over.  

 

I midten af marts måned skal Lene og Lone til Prag og holde et oplæg om Pindstrupskolen som 

videnscenter i Syddjurs kommune. De er blevet inviteret af en tjekkisk specialskole, som afholder 

en konference med oplægsholdere fra det meste af Europa. Omkring konferencen er der lavet et 

lille følgeprogram for oplægsholderne, hvor man besøger forskellige institutioner i Tjekkiet, så det 

bliver også en lille studietur.  
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Fremlæggelse og godkendelse af budget  
Ledelsen fremlægger budgettet og fortæller samtidig, at budgettet for 2024 bliver tilført flere 

midler, da vi har modtaget flere elever end vi har haft budget til. Bestyrelsen er glade for at der er 

sat penge af i budgettet til lejrskole i 24. Budgettet godkendes og vi evaluerer budgettet igen efter 

sommerferien.  

 

Opdatering af ordensregler 
Vi gennemgår dokumentet med de kommentarer der er kommet siden sidst. Ledelsen rettet 

dokumentet til efterfølgende og sender det ud til bestyrelsen. Vi snakker om vigtigheden af at få 

beskrevet hvordan vi håndterer uhensigtsmæssigt adfærd i lyset af de sager, der er dukket op rundt 

omkring i landet.  

 

Evt.  
Måske skal vi sætte et punkt på vedrørende den analoge undervisning? Hvordan sørger vi for at 

der er en rød tråd og at vi også bliver opdateret på dette område. Fokus har igennem flere år ligget 

på den digitale undervisning.  

 

Et andet punkt til fremtidige udvalgsmøder kunne være bæredygtighed. Hvordan kan vi på skolen 

arbejde med dette. 

 

 

Ref. Lone Bridal Hansen  
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